

PROPAGANDA SZORDINÓVAL.

Az alábbi cikket — szövegszerű és tipografiaiailag is a lehető hűséggel — a *Pesti Napló* egyik nyári számából vesszük át, mint iskolapéldáját annak, hogy miképen lehet a magyar fürdőket propagáló cikk keretében — hatásosan és hazafias szöveggel körülötvén — elhelyezni a külföldre csábító hirdetések.

Megfelelő embereket és megfelelő eszközöket a magyar idegenforgalomnak.

(Saját tudósítónktól.) Magyar Miklós fővárosi bizottsági tag, az Országos Idegenforgalmi Tanács tagja memorandumot készített el Magyarországi idegenforgalmi tennivalóiról és ezt a tervét legközelebb az Idegenforgalmi Tanács elé terjeszti.

Memorandumáról elmondta, hogy azzal a magyar idegenforgalomba kíván új lendületet hozni, annál is inkább, mert Európaszerte kettőzött erővel dolgoznak a nyugati államok a saját idegenforgalmuk kiszélesítése érdekében.

— Franciaország külön minisztériumot állított fel az idegenforgalom számára, — mondta Magyar Miklós.

— Észre kell venni azt is, hogy szinte máról holnapra hatalmas propagandát indítottak az idegenforgalom érdekében az északi államok is. Nálunk még mindig a pénztelenség és valami tervszerűtlenség és programta-

CANNES HOTEL ROYAL - a Croisetten -

Legnagyobb kényelem, előkelő családi szálloda. Előtte saját homokpázsitos tengeri fürdő, kizárólag a vendégek rendelkezésére. Svájci igazgatás.

NIZZA HOTEL DÉLICE

A város legelőkelőbb negyedében Cimiez-n — az angol királynő és az egyiptomi király villái között — fekszik. Teljes penzión már 40 franktól kapható elsőrangú ellátás. Magyar levelezés. Német vezetés.

lálanság mutatkozik az idegenforgalom terén. Eddig a legnagyobb eredmény a „Három nap Budapesten” című kitünő akció volt, de ezt ki kell szélesíteni egy olyan akcióra, amelynek jelszava ez lehetne: tíz napot Magyarországon. Ehez a tiznapos programhoz természetesen nem elég Budapest a maga látniivalóival és

VENEZIA-LIDO

napi 8—10 pengőig

Kérjen prospektust

UNIVERSUM

Budapest, V., Hold-u. 1. II.
Telefon: 141—60.

ST. MORITZ

napi 12—13 pengőig

szórakozó helyeivel, ide be kellene kapcsolni az ország legszebb és legérdekesebb vidéki pontjait, a Balatont, Mezőkövesdet, a Hortobágyot, Lillafüredet, a Mátrát stb., de a legelső feladat az volna, hogy ezeken a pontokon modern nagy hoteleket építtessen az állam.

ROYAL MADELEINE HOTEL

26, Rue
Pasquier
PARIS (8e)
a Madeleine,
l'Opéra
mellélt.



Szobák és apartamentok
fürdőszobával. Legnagyobb
kényelem. Mérsékelt árak.

TUSNÁDFÜRDŐ ERDÉLY

650 méter tenger színe felett ősfenyveserdő között
GYÖNGYE
SEBŐPENZIÓ
Legmodernábbul berendezve az Olt partján. Saját
strandfürdő. Magyar-francia konyha. Kényelmes
gyorsvonatösszeköttetés. Román vasutakon 50 százalé-
k kedvezmény. Román vízum nem szükséges

— Akik Magyarországon az idegenforgalmat irányítják, csak félkézzel tudnak dolgozni e nemzetgazdaságilag oly fontos cél érdekében, mert az állam költségvetésében még mindig nem áll pénz rendelkezésre az idegenforgalom nagy céljainak megvalósítására és nincs meg egyetlen egy

szervnek sem az a végrehajtó hatalma, mivel például most felruházták Franciaország idegenforgalmi minisztériumát. A nagy idegenforgalmi alkalmakat sem tudják kihasználni, itt volna például a Szent Imre-év, ámde a nyomát sem látjuk annak, hogy ebből a magyszerű alkalomból ki tudták volna hozni a magyar idegenforgalom számára mindazt a lehetőséget, ami belőle szinte önként kínálkozik. Ha valahol el lehet mondani, hogy megfelelő embereket a megfelelő helyekre, akkor a magyar idegenforgalom az, amely a legsürgősebben követeli a megfelelő embereket és a megfelelő eszközöket.

CSODABOGÁR.

Vitéz Bajcsy-Zsilinszky Endre írta az *Előrs* márc. 15-i számában a „szellemtörténészek“ elleni haragjában:

A következőkben folytatom a keserves szappanfőzést
Eckhart Ferenc szellemi aprólékaiból...

Ha Vitéz Bajcsy-Zsilinszky Endre maga mondja magáról, hogy nem egyéb szappanfőzésnél, amit ír, akkor el kell hinni neki.

*

József Attila megint kibocsátott egy verskötetet. A formája vers, de belül tízszer is előfordul benne ez a szó, hogy *tőke* (Kapital), ami bizony nem a legkölteibb ihletforrás. Egyébként ime egy kis költszó:

— Hogy' fondorkodnak! Csak hallgatom
a löcslábú, sáfrány dögöket.
Piszkafeával, barna bivalyon,
böködik vöröslő énekeimet!

Uszulj föl, vonító nép-iszony!
Forgóst köpök, mint a fürgeteg —
— Eldöngöljük, elvtárs — el bizony! —
az álkulturáért (?) mind a dögöket!

Éz a vers-*dumping* egyébként a legkevésbé veszedelmes valamennyi *dumping* között.

*

Azokból a támadásokból, amik a *Pesti Hirlap* (márc. 1.) és az *Előrs* (márc. 21.) részéről érték a *Magyar történetírás új útjai* című kitünő könyvet (v. ö. *Széphalom* 1931: 63, 78 és 96), stílusmutatványképen közlünk néhány szóvirágot:

A szellemtörténész bódulata. — Szellemi albinó. — Undorító homunkulusz-lázadás. — Csúcspontja a korlátoltság denevérröptének. — Rövidlátó eszmebogarászok groteszk eredetieskedése. — Középosztályunk szörnyű elnémetesedése... — Ásító unalom a kétségbeejtő szósvatagban. — A suszterlegények szociológiáján keresztül eljutott egészen a bugaci juhászbojtárok kocsmái összejöveteleinek szociológiáig...

Amint látható, elég kacskaringósan tudnak kanyarítani ezek a kritikusok. Szerencse, hogy legföljebb komikus hatást érnek el vele és a szóvirágokkal csupán önmaguk ízlését jellemzik.

(Dorozsma.)

G. M.